

# **Privacy Policy**

At StagFX Investments Ltd ("StagFX," "we," "us," or "our"), we are committed to protecting the privacy and confidentiality of our clients' personal information. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and protect the information we gather through our website, trading platforms, and related services.

#### Information Collection:

We collect personal information from clients when they open an account, conduct transactions, or interact with our website and platforms.

The types of personal information we collect may include but are not limited to: name, address, date of birth, contact details, financial information, and identification documents.

We also gather information automatically through cookies and similar technologies when clients visit our website or use our services.

### **Use of Information:**

We use clients' personal information to provide and improve our services, verify identity, process transactions, and comply with legal and regulatory requirements.

Personal information may also be used for communication purposes, such as sending account statements, updates, and promotional offers.

We may analyze aggregated data to understand trends, enhance user experience, and customize content and advertisements.

# **Information Sharing:**

StagFX does not sell, trade, or rent clients' personal information to third parties for marketing purposes.

We may share personal information with trusted service providers and business partners who assist us in delivering our services, subject to strict confidentiality and data protection obligations.

Personal information may be disclosed to comply with legal obligations, enforce our policies, or protect the rights, property, or safety of StagFX and others.

#### **Data Security:**

We implement industry-standard security measures to protect clients' personal information from unauthorized access, use, alteration, or disclosure.

Access to personal information is restricted to authorized personnel who require it to perform their duties, and all employees are trained in data protection practices.

While we strive to safeguard personal information, no method of transmission over the internet or electronic storage is entirely secure. Clients should also take precautions to protect their information.

### **Data Retention:**

We retain clients' personal information for as long as necessary to fulfil the purposes outlined in this Privacy Policy, unless a longer retention period is required or permitted by law.

Clients have the right to request access to, correction of, or deletion of their personal information held by StagFX, subject to legal and regulatory requirements.

# Children's Privacy:

Our services are not directed at individuals under the age of 18. We do not knowingly collect personal information from minors, and parents or guardians should supervise their children's online activities to prevent unauthorized disclosure of information.

## **Updates to Privacy Policy:**

We may update this Privacy Policy from time to time to reflect changes in our practices or legal requirements. We will notify clients of any material updates by posting the revised policy on our website or through other appropriate channels.

### **Contact Us:**

If you have any questions, concerns, or requests regarding our Privacy Policy or the handling of your personal information, please contact us at Support@stagfx.com. Our dedicated team will be happy to assist you.

By using our website and services, you consent to the collection, use, and disclosure of your personal information as described in this Privacy Policy.

Last updated: 20-02-2024